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Atopický ekzém je tu stále
Přestože jeho sezóna není omezena, projevy se více než kdy jindy hlásí o slovo právě v zimním období. 

O čem je řeč? O ATOPICKÉM EKZÉMU. Jedná se o chronické, 
recidivující, svědivé kožní onemocnění, kdy v  důsledku 
snížení lipidové kožní bariéry dochází ke zvýšeným ztrátám 
vody, snížení hydratace a zvýšení suchosti pokožky. Kůže se 
stává citlivější ke spouštěcím faktorům, jako jsou dráždivé 
látky a  alergeny, které atopický ekzém dále zhoršují. Toto 
nepříjemné onemocnění má různé epizodické fáze/období, 
při nichž se střídá zhoršení nemoci s přechodným vymizením 
příznaků nemoci. Každý atopik mi dá za pravdu, že ze všeho 
nejhorší na této nemoci je neskutečné a  úporné svědění. 
Svědění se dá zabránit – ulevit častým promazáváním 
pokožky. V  naší nabídce můžete nalézt více přípravků 
vhodných k  promazávání pokožky. Pro lepší orientaci 
v  nabídce krémů vám přiblížíme nejoblíbenější přípravky, 
které pomáhají od nepříjemného projevu. 

ATOPINAL – speciální bylinný krém pro péči o  pokožku 
s výskytem atopického ekzému. Jemný krém lehce nahnědlé 
barvy, kterou získal díky obsahu třezalkového oleje. Třezalkový 
olej má silně protizánětlivé a  stahující účinky. Podporuje 
regeneraci pleti. Osvědčil se například také při regeneraci 
tkání u  těžce se hojících ran, např. u  bércových vředů. Další 
účinnou složkou, která se u atopické pokožky velmi osvědčila, 
je meduňkový éterický olej. Jeho hlavní vlastností jsou jeho 
zklidňující účinky. Pokožku atopika dokáže zklidnit, ale zvládá 
to i na psychické úrovni. Příjemnou, přesto ne nijak výraznou, 
vůni krému dodává kadidlo, santal a  benzoe. Vhodný je 
k  použití při výskytu ekzému v  obličeji. Díky své jemnosti si 
tento krém oblíbili zejména nejmenší zákazníci. 

ATOP-DERM – speciální bylinný krém vhodný pro péči 
o pokožku s atopickým ekzémem. Silák s výraznou bylinnou 
vůní. Vůně bude nejspíš to první, co vás na krému zaujme.  
Kombinace jalovce, levandule, rozmarýnu, heřmánku, 
tymiánu a  dalších éterických olejů má opravdu silný hojivý 
náboj. Dokáže během chvilky zklidnit rozpraskanou, 
rozškrábanou a  zarudlou pokožku atopika. Samozřejmostí 
je absence chemických konzervantů a  minerálních olejů. 
Předností krému je jeho emulgace „voda v  oleji“, která má 
podobné schéma jako pokožka a podporuje hydro-lipidový 
kyselý ochranný plášť pokožky. Po aplikaci krému zůstává 
pokožka zklidněná a ošetřená po dlouhou dobu. Barva krému 
je lehce nazelenalá. Nejlépe se hodí pro použití na celé tělo. 
Je vhodný k použití na obličeji, ale z reakcí zákazníků víme, že 
někomu není silná bylinná vůně např. v oblasti očí příjemná. 

SHEADERM TH – bylinkový krém vhodný pro péči o pokožku 
rukou s  výskytem ekzému. Jestli něco pokožka atopika 
potřebuje, tak je to neustálé promazávání. Hlavně na rukou, 
jimiž se stále něčeho dotýkáme, omýváme, vystavujeme je 
povětrnostním vlivům. 

Mastný multivitaminový krém SHEADERM TH je proto 
ideálním doplňkovým krémem ke dvěma výše zmíněným. 
Díky obsahu bambuckého másla má silně zjemňující účinky. 
Extrakt z  třezalky a  éterické oleje z  levandule, vetiveru, 
čajovníku, kadidlovníku v kombinaci s vitamíny mají jedinečné 
protizánětlivé účinky. Krém je možné použít i jako „masku na 
ruce“. Kupříkladu večer při sledování televize aplikujte větší 
vrstvu krému na postiženou oblast rukou, nasaďte bavlněné 
rukavice a  nechte krém působit. Po zhruba půlhodinovém 
působení (zábalu) otřete nevstřebané zbytky krému. 

Éterický olej z  meduňky lékařské či meduňky indicum je 
svými zklidňujícími, antibakteriálními, ale i antidepresivními 
účinky při výskytu atopického ekzému či lupénky doslova 
vyhlášený. Proto jsou meduňkový sprchovací a  koupelový 
olej velmi vhodné jako doplněk výše uvedených krémů. Při 
výskytu ekzému na rukou můžete meduňkový SO používat 
také k mytí rukou. 

Když je řeč o  meduňce, nesmíme zapomenout zmínit 
i  lecitinový balzám ATOSAN-LECI, jehož nedílnou součástí 
je právě meduňkový éterický olej společně s  borovicovým 
a olejem z máty peprné. Výhodou řidší konzistence podobné 
tělovému mléku je, že se přípravek velmi dobře vstřebává, 
nezanechává pocit mastnoty. Minimální doporučované 
použití krémů je 2x denně. Maximální použití však není 
omezeno a  záleží na stupni a  výskytu ekzému. Promazávat 
krémy můžete dle vlastní potřeby. 

Jedním z opakujících se dotazů je použití našich přípravků při 
výskytu ekzému u malých dětí často ihned od narození. Naše 
přípravky neobsahují žádné minerální oleje ani chemické 
konzervanty, tudíž nemohou poškodit citlivou pokožku dětí, 
ani dále oslabovat již tak zkoušenou kožní mikroflóru. Při 
výskytu atopického ekzému jsou známy pozitivní výsledky i při 
vnitřním užívání pupalkového nebo brutnákového rostlinného 
oleje, případně i  oleje z  černého kmínu. Atopický ekzém je 
záludný v tom, že co na něj zabírá jeden den, nemusí už druhý 
den fungovat. Ze zkušeností zákazníků víme, že jim na ekzém 
pomáhají i další výrobky z naší nabídky, např. WINTERSHEA, 
JOSHEA, INTIMISS, TANADERM, BODYEM NEUTRAL, SHEA 
MELISSEA, AKTIDERMA LY, SALTERICA, LECITOL LINDENOL. 

Věříme, že si vyberete přípravek, který bude fungovat právě 
vám a pomůže vám zmírnit projevy a zlepšit kvalitu života při 
výskytu tohoto nepříjemného onemocnění. 

Lenka Rigová 
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Krémy, regenerační krémy, lecitinové krémy
V sortimentu našich výrobků naleznete opravdu širokou nabídku obličejových krémů, v které se může neznalý 
nebo nový zákazník lehce ztratit. Proto bychom vám rádi obličejové krémy trochu přiblížili a představili je 
podrobněji. 

Nejstarší jsou krémy s označením regenerační. REGENERAČNÍ 
KRÉMY jsou kosmetické přípravky určené k  péči o  lidskou 
pokožku. Používají se k pěstění, regeneraci a ošetřování všech 
typů pleti. Samozřejmostí je, že jsou vyrobené bez chemické 
konzervace. Ke konzervaci jim slouží jen použité éterické 
oleje. Regenerační bylinné krémy dodávají pokožce biologicky 
aktivní složky, zabraňují vysoušení pleti a jejímu předčasnému 
stárnutí. Napomáhají udržet pleť pružnou a  vláčnou. Dobře 
se vstřebávají. Jednoduše by se daly rozdělit do skupin podle 
konzistence na hustší, mastnější a  na lehčí, řidší. Do skupiny 
mastnějších krémů patří ALOE VERA, SENSISHEA, TAMANU-
DERM a  SHEA MELISSEA. Příčinou hustší konzistence je vyšší 
podíl BAMBUCKÉHO MÁSLA, které je při pokojové teplotě velmi 
tuhé. Po nanesení na pokožku však krásně změkne a  velice 
dobře se roztírá. Ostatní krémy ze sekce REGENERAČNÍCH
KRÉMŮ mají lehkou, řidší a rychle vstřebatelnou konzistenci. 

Další z řady přípravků na obličej jsou krémy s vyšším obsahem 
lecitinu, LECITINOVÉ KRÉMY. Lecitiny zde plní funkci účinné 
látky a emulgátoru. Do této kategorie patří nejen LECIDERMY, 
ale i  krém ELEUTHEROCOCC RK a  GELLE ROYAL S  MATEŘÍ 
KAŠIČKOU. Lecitinové krémy plně uspokojí požadavky každé 
pleti. Mají výborné regenerační schopnosti a  díky obsahu 
lecitinu přispívají k  zlepšení stavu pleti, zvláčňují a  zjemňují 
ji. Optimalizují funkci mazových žláz, zpomalují stárnutí pleti 
a zvyšují schopnost pokožky dýchat. 

Co je vlastně ten „zázračný LECITIN“? 
LECITIN je látka přírodního původu, která se přirozeně vyskytuje 
v  lidském těle a  je jím velmi dobře přijímána a  vstřebávána.  
Získává se nejčastěji ze sójových bobů, pšeničných klíčků nebo 
také z vaječného žloutku. Lecitin se v kosmetických přípravcích 
používá jako přírodní „zelený“ emulgátor (= látka, která zajistí 

ONRIT… cyklisté v akci
Loňskou jarní novinkou byl balzám ONRIT cíleně připravovaný pro aktivní sportovce, cyklisty. První jarní 
vyjížďky bývají bolestivé pro dolní sedací části těla. Otlačené hýždě jsou maličkostí, ale zarůstající ochlupení 
nebo opruzeniny a odřeniny, to je horší. A na tyto potíže je právě vhodný ONRIT. Kombinovat ho můžete s 
intimním balzámem INTIMISS. 

Do „testovací“ sady pro cyklisty jsme zařadili nejenom ONRIT a INTIMISS, ale i intimní mycí olej HY-INTIM, masážní olej DR. VOŠTĚP
po intenzivním fyzickém výkonu a masážní olej CAYATHERM na bolavé partie. Jak je známo, naše věci jsou „multifunkční“, a tak 
se s vámi podělím se zkušenostmi našich klientek a klientů.

Michaela Švorcová

Ráda bych se podělila se zkušeností z letního období. 
Objednala jsem si mimo jiné novinku ONRIT pro cyklisty, 
který se osvědčil jako velký pomocník i pro celodenní turisty. 
Po první túře jsem měla bolavá bříška chodidel, prstů, ale 
i kůže mezi prsty v celodenním objetí bot dostala řádně 
zabrat... Proto jsem si na další výlet tímto přípravkem předem 
ošetřila plosky nohou a meziprstí a výsledek byl skvělý. Nožky 
bez otlaků, zapařenin a voňavé ;-)! Pro mě naprostá jednička! 
Vyzkouším i v zimě na túry a na běžky...

Celému kolektivu přeji krásné a pohodové svátky a spokojené 
zákazníky i v roce 2020!

Z Krnova zdraví 

Věra P.

Balzám jsem vyzkoušel na ošetřování bradavek při běhání a 
jsem spokojen. Výborně funguje, citlivost vymizela. 

Petr P.

Děkuji za geniální výrobek ONRIT, používám ho už týden na 
odřený nos při velké rýmě. Dříve jsem měla už po dvou dnech 
rýmy nos červený a odřený, a teď je bez újmy.  

Ještě jednou děkuji.

Hana W.
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a  olej) a  zahušťovadlo.  Lecitin je v  našich výrobcích získáván 
ze sóji. Lecitin v kosmetických přípravcích (krémech, maskách) 
reguluje propustnost ostatních látek buněčnými stěnami 
a  zlepšuje jejich vstřebatelnost. To znamená, že napomáhá 
účinným látkám dostat se do hlubších vrstev pokožky. Zesiluje 
buněčnou i cévní stěnu. V kosmetice se také používá pro svoje 
zjemňující vlastnosti – zjemňuje konzistenci přípravků. Mezi 
LECIDERMAMI si přijde na své každý typ pleti. Lecitinové krémy 
jsou vhodné pro všechny typy pleti. Pro ty, kteří s lecitinovými 
krémy začínají, doporučujeme LECIDERMU SHEA NEUTRAL, 
obsahuje malé množství éterických olejů, vůně je jemná, 
květinová. Pro zklidnění zánětlivých projevů vyzkoušejte 
LECIDERMU SHEA LAVENDEL. Milovnice růží se zralou 
a citlivou pletí jistě ocení LECIDERMU SHEA ROSE. Zkušenosti 
zákazníků trpících na otoky okolo očí, problematickou pokožku 
v  oblasti brady hovoří jasně pro LECIDERMU SHEA SANTAL. 
Zánětlivé projevy, akné… dobře ošetří ELEUTHEROCOCCOVÝ 
lecitinový krém. Do rodiny lecitinových krémů patří také krém 
s obsahem mateří kašičky GELLE ROYAL, který ocení zejména 
zralá pleť s  výskytem vrásek. LECIDERMA SHEA SUPRA je 
specifická svým obsahem éterických olejů. Kadidlo, grep, myrha, 
mrkvové semeno vytvářejí jedinečnou kompozici s intenzivním 
regeneračním účinkem, kterou ocení nejedna klientka. 

Koncem roku 2018 jsme rozšířili řadu lecitinových krémů 
o LECIDERMU GIRL a LECIDERMU BOY. Jedná se o krémy pro 
náctileté, chcete-li teenagery. Krémy vyhovují požadavkům 

dospívajících, mají protizánětlivé, uklidňující a osvěžující účinky, 
zároveň však zohledňují rozdílnost dívčí a chlapecké pleti, a to 
odlišným složením éterických olejů. 

Jestli vám rozdíl mezi regeneračními a lecitinovými krémy stále 
není jasný, můžeme je připodobnit v gurmánské terminologii 
k  pomazánce se základem z  desetiprocentního jogurtu (RK) 
a z mascarpone (lecitinové krémy). 

Vybrat ten správný výrobek pro péči o pleť lze jen tehdy, pokud 
znáte typ své pleti. Každá kůže je trochu „jiná“, navíc se časem 
mění. Určit správně typ pleti není jednoduché.  S diagnostikou 
vám nejlépe poradí vaše kosmetička, která dokáže profesionálně 
zhodnotit vaši pleť, zná vás i vaše návyky. 

Na obličeji se často vyskytují i různé nedokonalosti, které tam 
nejsou žádoucí, např. akné, vřídky, pigmentové skvrnky, ucpané 
póry atd. To, na jakém místě se objevují, není náhodné. Tradiční 
čínská medicína již po staletí diagnostikuje z obličeje disfunkci 
určitého orgánu. Ale o tom si povíme zase někde příště. 

Ať už máte pleť mastnou, smíšenou, citlivou nebo suchou, vězte, 
že každá pleť je normální, záleží jen na tom, jak o ni pečujeme. 
S péčí přípravků AROMATERAPIE KAREL HADEK se bude vaše 
pleť cítit jako v bavlnce.

Lenka Rigová

Informace pro vás
PARFÉMY
Naše parfémy jsou jedinečné. Vyrobené podle našich vlastních 
receptur. Často nám píšete, že by si zasloužily jiný obal. 
Souhlasím s  vámi, našimi klienty. V  únoru přidáváme do naší 
nabídky ke stávajícímu balení, 50 ml v PET obalu, 30 ml parfému 
ve skleněném obalu s  rozprašovačem. Toto balení bude mít 
i novou etiketu. Doufám, že oceníte nejen nový obal, ale i novou 
etiketu…

EMOTION
Na prosby našich klientů jsme vrátili do prodeje parfémové 
oleje EMOTION.  Od nových klientů dostáváme dotazy: Jak 
s nimi pracovat, k čemu je používat… 

Parfémové oleje bývají „voňavou náhradou“ za drahé éterické 
oleje. Použít je můžete do masážních olejů, koupelových olejů, 
krémů, aromalamp, difuzérů. Oproti éterickým olejům se však 
nedostaví terapeutický účinek. Parfémové oleje nepodporují 
symbiotickou mikroflóru, nepomáhají pokožce, pokud se na 
ní vyskytují nežádoucí onemocnění, nepročišťují ovzduší od 
nevhodných mikroorganismů, parazitů. Vůně parfémových 
olejů nastolí příjemnou atmosféru, provoní pokožku, místnost. 

Oproti éterickým olejům mají jednu výhodu. Nenajdete na jejich 
balení tolik bezpečnostních informací. Nemají takové množství 
alergenních složek jako tolik oblíbené éterické oleje. 

Michaela Švorcová
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Jaro klepe i na dveře skleníků, připravte je na novou sezónu
Zima utekla přímo závodním tempem. Za pár týdnů nás začnou ven lákat první sluneční paprsky. Nastane 
čas na úklid skleníků. V tomto článku vám poradíme, jak krok za krokem připravit skleník na další sezónu. 

Pokud jste na podzim nestihli skleník zbavit zbytků rostlin, 
teď je nejvyšší čas. Tlející rostliny by vytvářely ideální prostředí 
pro vznik plísní. Dalším krokem je péče o samotnou zeminu, 
kterou je třeba přerýt nebo alespoň nakypřit. Této chvíle 
můžete využít pro aplikaci přípravku PLANT-PROTECTOR, 
který obohatí zeminu o účinné látky.

Nyní je skleník připravený na závěrečný krok – dezinfekci. 
V  kdejakém koutku a  skulince se mohou skrývat nežádoucí 
škůdci. Pro dezinfekci můžete použít přípravek THYMICON, 
který pomocí rozprašovače postupně aplikujte na celou 
vnitřní plochu skleníku. Po aplikaci doporučujeme skleník 

uzavřít, aby THYMICON mohl lépe působit. Odpařováním 
přípravku se ve skleníku vytvoří nehostinné prostředí pro 
různé mikroorganismy. 

Místo THYMICONU můžete využít také silnou koncentraci 
(50ml/l) přípravku INSECT-STOP.

A je to! Váš skleník je připraven na novou sezónu. Bohatá úroda 
vám bude odměnou za vaši péči.

Iva Šimonková

Chlamydia trachomatis vyvolává poškození oka, ale i  infekce 
močového a pohlavního aparátu lidí způsobuje až neplodnost. 
Přenáší se i  sexuálním kontaktem. Je považována za jeden 
z rizikových faktorů pro vznik karcinomu děložního hrdla. 

Chlamydophila pneumoniae způsobuje u lidí různá onemocnění 
dýchacího systému, ale může postihovat i  srdce. Je to možný 
činitel při rozvoji astmatu.

Chlamydophila abortus – způsobuje aborty a poruchy plodnosti 
u domácích přežvýkavců. 

Z  uvedeného výčtu je jasné, že se nejedná o  žádné přátelské 
bakterie, při rozvoji onemocnění je potřeba intenzivní 
antibiotická léčba. Éterické oleje však mohou působit jako 
podpora této terapie. Pozitivní efekt mají éterický olej ze 
skořice, copaiby, eukalyptu (E. globulus, E. radiata), levandule, 
rozmarýnu, tymiánu nebo dobromysli. Při postižení plic je 
můžete použít do difuzéru, rozmarýn, copaibu nebo tymián lze 
aplikovat i vnitřně, mimo jiné totiž podporují imunitu. 

MVDr. Alena Vaníčková, Ph.D.

Dobrý den, 
posílám Vám zpětnou vazbu na aplikaci ENDOPARAZINU.

Uvedený přípravek používám u svých dvou psů malého 
plemene (patterdale teriér) o hmotnosti do 10 kg. Oba psy 
jsem až doposud odčervoval čtyřikrát ročně běžně dostupnými 
veterinárními tabletami. Během třetího dne od podání 
ENDOPARAZINU se v trusu feny začaly objevovat články 
tasemnic. U psa nic nenastalo. Tak jsem zvýšil denní dávku na 
2 x 2 kapky denně. Po týdnu se v trusu již nic neobjevovalo. 
S návykem na chuť pokapaného jídla neměli psi sebemenší 
problém. Musím říct, že s přípravkem jsem spokojen.

Nyní ještě zkouším podávat papouškům, ale zde nemůžu zatím 
objektivně posoudit účinek. Ptáci jsou v dobré kondici, a tak 
ho spíš podávám jako prevenci. Zmiňované PAPENDO jsem 
používal během léta spíše jako doplněk potravy nežli přípravek 
proti vnitřním parazitům.

Jediné, co mohu vytknout, je kvalita plastového kapátka, které 
protéká a nepřesně dávkuje kapky.

S pozdravem

M. F. 
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Termíny kurzů – l. pololetí 2020
6.–8. 3. 2020  Základní kurz Brno
Školitel: Karel Hadek, Vlastimila Kolarčíková 
Kontakt: Pavel Vozdek 
Telefon: +420 776 077 314 
Email: info@kurzynow.cz, vozdek@umeni-masaze.cz  
Web: www.kurzynow.cz 

13.–15. 3. 2020 Základní kurz Ostrava
Školitel: Karel Hadek, Vlastimila Kolarčíková 
Kontakt: Vlastimila Kolarčíková 
Telefon: +420 603 286 335 
Email: vlastimilakolarcikova@seznam.cz

20.–22. 3. 2020  Základní kurz Praha
Školitel: Karel Hadek, Vlastimila Kolarčíková 
Kontakt: Hana Martínková, Drahomíra Vaculová 
Telefon: +42 774 272 992, +420 737 312 571 – večer 
Email: kurzypraha@seznam.cz, vaculovadrahomira@seznam.cz  
Web: https://zdravuska2.webnode.cz/

27.–28. 3. 2020  Aromaterapie v praxi I. 
Pardubice
Kurz pro zájemce o aromaterapii,  
využívání produktů AKH v praxi

Školitel:Michaela Švorcová, Věra Kotásková 
Telefon: +420 371 140 900 p. Šimonková 
E-mail: info@karelhadek.eu 
Web: www.karelhadek.eu

Opakování, matka moudrosti
Máme tu únor a to znamená, že jaro už klepe na dveře. Dny se pomalu prodlužují, denního světla přibývá 
a rostliny se probouzí ze zimního spánku. Čeká nás spousta práce doma i na zahradách. Proto si pojďme 
připomenout, které přípravky AROMAFLORY nám mohou pomoci s péčí o rostliny pokojové i venkovní, jež 
přezimovaly v zimních zahradách či chladných místnostech (oleandr, azalka). 

INSECT-STOP
Přípravek, jehož hlavním úkolem je zbavit rostliny případných 
parazitů, jako jsou svilušky, puklice či molice. Rostliny důkladně 
prohlédněte, a to včetně spodních stran listů. Pokud je rostlina 
napadena škůdci, bude třeba ji omývat pomocí 

INSECT-STOPU opakovaně. Čím je INSECT-STOP výjimečný? 
Obsahuje mimo jiné neemový a  tymiánový olej, který 
odpuzuje škůdce. Smícháním přípravku s  vodou v  potřebné 
koncentraci se vytvoří emulze vhodná pro omytí listů rostliny. 

FUNGHI-STOP
Podobně jako předchozí přípravek pomáhá chránit rostlinu. 
Na rozdíl od INSECT-STOPU, který pomáhá bojovat proti 
škůdcům, vytváří FUNGHI-STOP nehostinné prostředí pro 
plísně. Ty se projevují vznikem bílého povlaku a  chomáčů 
podobných pavučinám. I  v  tomto případě bude nezbytné 
omýt napadenou rostlinu opakovaně.

PLANT-PROTECTOR
Pokud se chystáte vyměnit rostlinám substrát, můžete ho 
obohatit přidáním PLANT-PROTECTORU. Jedná se o  sypký 
prostředek obsahující výlisky vzniklé lisováním neemového 
oleje. Smícháním přípravku se substrátem dochází k uvolnění 
účinných látek, které jsou kořeny vstřebávány do rostliny. Tyto 
živiny pak pomáhají rostlině vytvářet přirozenou ochranu 
proti savým, půdním i žravým škůdcům. 

Pamatujte, že PLANT-PROTECTOR je vždy nutné zamíchat 
do substrátu. Nelze ho aplikovat pouze na povrch k rostlině. 
Nesprávnou aplikací riskujete vznik plísní.

PLANT-PROTECTOR můžete využít i  pro přípravu zeminy 
k sázení a setí. V takovém případě pro vás máme ještě jeden 
tip! Pro dezinfekci truhlíků a  květináčů použijte THYMICON, 
který zbaví nádobu nežádoucích mikroorganismů. 

Co je na přípravcích AROMAFLORY nejlepší? Když pominu fakt, 
že jsou to přípravky bez chemických látek a  jejich používání 
prospívá vám i životnímu prostředí, je tu ještě jedna výhoda.

Nákupem přípravků přispíváte na včelařský výzkum. Cílem 
tohoto projektu je zvýšení odolnosti včel proti včelímu moru. 
V  minulém roce jsme díky vám mohli na výzkum odeslat 
úžasných 11 000 Kč. 

Také v roce 2020 spolupracujeme s Mendelovou univerzitou, 
kde podporujeme výzkum nemocí včel a pevně doufáme, že 
s vaší pomocí budeme moci znovu odeslat tak krásnou částku 
(nebo ještě hezčí). 

Iva Šimonková





1. Aromaterapeutická KH a. s. 
Kšice 11, 349 01 Stříbro-Kšice
www.karelhadek.eu


